



Отделом по расследованию особо важных дел воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ проведена процессуальная проверка по факту выпадения человека из окна здания отделения милиции

04 августа 2008 года отделом по расследованию особо важных дел воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ завершена процессуальная проверка по факту выпадения мужчины из окна 4 этажа здания ОВД по Железнодорожному району городского округа – город Воронеж.

Проведенной проверкой установлено, что 02 августа 2008 года в 03 часа 40 минут в Железнодорожный РОВД поступило заявление от 20-летней жительницы города Воронежа о применении к ней неизвестным мужчиной, подвозившим её на автомобиле, насильственных действий сексуального характера. Девушка указала также и номер автомобиля.

Проведёнными оперативно-розыскными мероприятиями было установлено лицо, подозреваемое в совершении указанного действия. Им оказался 24-летний житель Воронежа, в состоянии алкогольного опьянения подвозивший девушку на автомобиле.

Утром 02 августа, находясь в кабинете, расположенном на 4 этаже здания Железнодорожного РОВД, молодой человек признался следователю воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в том, что действительно совершил насильственные действия сексуального характера в отношении девушки, которую он ночью подвозил. Оставшись на непродолжительное время в кабинете один, он, пытавшись скрыться от следствия, выпрыгнул из окна на растущее поблизости дерево, но неудержавшись, сорвался вниз, в результате чего с переломом позвоночника был госпитализирован.

Сам пострадавший объясняет свой поступок боязнью лишения свободы за совершенные им насильственные действия сексуального характера в отношении девушки, а также тем, что находился в состоянии алкогольного опьянения.

Угроз или физической силы в отношении молодого человека не применялось, в связи с чем, 04 августа 2008 года отделом по расследованию особо важных дел воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ отказано в возбуждении уголовного дела, предусмотренного ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), в отношении сотрудников правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

04 Августа 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709781>